
Verifica se le tue conoscenze sul sistema produttivo  friulano sono esatte 

 

1. La popolazione residente in Friuli Venezia Giulia al 31 dicembre 2014, rispetto all'anno precedente, ha 

fatto registrare:  

 un calo significativo (meno del -0,5%) 

 un leggero calo (tra -0,2% e -0,5%) 

 stazionaria (tra +0,1% e -0,1%) 

 una leggera crescita (tra +0,2% e +0,5%) 

 una crescita significativa (più di +0,5%) 

 

2. Quante erano le imprese attive in Friuli Venezia Giulia a settembre 2015? 

 meno di 80.000 

 tra 80.000 e 90.000 

 tra 90.000 e 100.000 

 più di 100.000 

 

3. Quale tra i seguenti settori contribuisce maggiormente al totale delle esportazioni del Friuli Venezia 

Giulia? 

 Prodotti alimentari e bevande 

 Metalli di base e prodotti in metallo 

 Macchinari e apparecchiature 

 Mobili 

 

4. Nel 2015 la produzione industriale del Friuli Venezia Giulia è risultata 

  stabile 

 in calo 

 in crescita     

 

5. Il tasso di disoccupazione 2014 era: 

 più elevato per gli uomini 

 praticamente stazionario 

 più elevato per le donne 

 

  



RISPOSTE CORRETTE 

 

1. La popolazione residente in Friuli Venezia Giulia al 31 dicembre 2014, rispetto all'anno precedente, ha 

fatto registrare:  

 un calo significativo (meno del -0,5%) 

 un leggero calo (tra -0,2% e -0,5%) 

 stazionaria (tra +0,1% e -0,1%) 

 una leggera crescita (tra +0,2% e +0,5%) 

 una crescita significativa (più di +0,5%) 

 

2. Quante erano le imprese attive in Friuli Venezia Giulia a settembre 2015? 

 meno di 80.000 

 tra 80.000 e 90.000 

 tra 90.000 e 100.000 

 più di 100.000 

 

3. Quale tra i seguenti settori contribuisce maggiormente al totale delle esportazioni del Friuli Venezia 

Giulia? 

 Prodotti alimentari e bevande 

 Metalli di base e prodotti in metallo 

 Macchinari e apparecchiature 

 Mobili 

 

4. Nel 2015 la produzione industriale del Friuli Venezia Giulia è risultata 

  stabile 

 in calo 

 in crescita     

 

5. Il tasso di disoccupazione 2014 era: 

 più elevato per gli uomini 

 praticamente stazionario 

 più elevato per le donne 

 


